

## УКАЗАНИЕ ЗА УПОТРЕБА

Моля, преди употреба прочетете внимателно тази листовка

# **Джунитор-ангин** ЗА ДЕЦА **Junior-angin** FOR KIDS

**Джунитор-ангин** таблетки за смучене  
За деца, с аромат на ягоди

Защитно покритие за устната и фаренгиалната лигавица при болки в гърлото

### 1. Какво представлява джунитор-ангин таблетки за смучене и за какво се използва?

Джунитор-ангин таблетки за смучене е медицинско изделие, което защитава устната и фаренгиалната лигавица при болки в гърлото.

Когато се смучат таблетките, исландският мъх покрива устната и фаренгиалната лигавица с растителен филм и по този начин ги предпазва.

Смученето осигурява равномерното разпределение на активното вещество върху лигавиците.

Останалите съставки цинк и пантотенат осигуряват допълнителна грижа и защита на лигавиците.

### 2. Какво съдържа джунитор-ангин таблетки за смучене

**Всяка таблетка за смучене джунитор-ангин съдържа:**

Сух екстракт от исландски мъх, калциев пантотенат, цинков глюконат, захароза, нишестен сироп, винена киселина, ягодов аромат и концентрати (ябълка, черна боровинка, репичка).

### 3. Как се използва джунитор-ангин таблетки за смучене и какво е съдържанието на опаковката

Джунитор-ангин таблетки са предназначени за смучене.

Една опаковка съдържа 24 джунитор-ангин таблетки за смучене.

Моля, следвайте винаги стриктно указанията за употреба на джунитор-ангин таблетки за смучене. Ако не сте сигурни е нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

Възрастни и деца над 4 годишна възраст трябва да смучат по една таблетка на всеки 2-3 часа при необходимост, но не повече от 3 таблетки за смучене на ден.

Да се дава само на деца над 4 годишна възраст, които могат безопасно да смучат таблетки.

Консултирайте се с Вашия лекар, ако болките в гърлото продължават повече от 2-3 дни.





#### 4. Кога не трябва да се използва джуниър-ангин таблетки за смучене

Не използвайте **джуниър-ангин таблетки за смучене**, ако сте свръхчувствителен (алергичен) към някоя от съставките, които се съдържат в този продукт.

#### 5. Какви предпазни мерки са необходими при употребата на джуниър-ангин таблетки за смучене

Не са необходими специални предпазни мерки, ако таблетките за смучене се приемат според указанията.

Уведомете Вашия лекар или фармацевт, ако страдате от заболяване, алергия или приемате някакви лекарствени продукти (дори и такива, които се отпускат без лекарско предписание).

#### 6. Срок на годност



Срокът на годност на **джуниър-ангин таблетки за смучене** е отбелязан на опаковката. Моля не приемайте **джуниър-ангин таблетки за смучене**, след изтичане на срока на годност, отбелязан на опаковката.

#### 7. Как да съхранявате джуниър-ангин таблетки за смучене?

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

**Медицинско изделие, налично само в аптеките.**

#### Производител:



**MPC INTERNATIONAL S.A.**  
26, Boulevard Royal  
L-2449 LUXEMBOURG  
Люксембург

#### Дистрибутор:

**M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH**, 50670 Кьолн, Германия  
Компания от Klosterfrau Healthcare Group

Представителство за България

**ФЪНИКС Фарма ЕАД**

Ул. „Околовръстен път“ 199А

1700 София

България

Телефон : ++359 2 965 8152

Факс: ++359 2 965 8155

Дата на редакция: септември 2014.

